SK Leon - páskování
Přesně 4 dny potom co předvedli své kvality na poli soutěžním, a z turnaje LEON OPEN 2009 si odnesli pěknou řadu trofejí, byly závodníci z SK Leon postaveni před komisi zkušebních komisařů, aby předvedly své technické a teoretické znalosti v KICKBOXINGU. 

Zkouška na stupně technické vyspělosti (STV) proběhla na domácí půdě v tělocvičně Kung-fu centra ve středu 11. března 2009  začala tradičním nástupem ve 20:00 hod.  
Po úvodním proslovu zkušebního komisaře Marka Svitka se všichni rozcvičili a proběhla základní část zkoušky, která byla pro všechny účastníky stejná. Potom zkušební komisař rozdělil účastníky do skupin podle obtížnosti technik, které jsou během zkoušky hodnoceny. 
V první skupině bylo 6 uchazečů o 6. a 5. Kyu (oranžový a modrý  pásek) během zkoušky předváděli předepsané ruční a nožní techniky na místě a  v pohybu. Musely reagovat na pokyny zkušebního komisaře a prokázat svou kreativitu při útočných a obranných kombinace v pohybu.  
Na závěr zkoušky na ně čekal fyzický test, který měl prokázat jaká je jejich fyzická síla. Vzhledem k tomu, že test byl časově limitován šlo navíc o důkaz vůle nevzdávat se. 
Na závěr zkoušky na nižší pásky seznámil zkušební komisař jednotlivé účastníky s tím jak ohodnotil jejich výkon. Dva ze zkoušených potěšil tím, že jim udělil vyšší technický stupeň než na který se přihlásily. Ostatní si vyslechli, že jejich zkouška dopadla dobře a všichni uspěly. 
Druhé části zkoušek se zúčastnilo 8 uchazečů, začala ve 21:00 hod. kromě pokročilých technik a kombinací v pohybu předvedly zkušebnímu komisaři jak zvládají práci na speciálních aparátech - lapy, bloky, pytel atd. 
Další částí zkoušky byl vzájemný sparing při kterém se uchazeči musely doslova poprat o barvu svého pásku, bojovaly střídavě mezi sebou a se zkušebním komisařem, všichni ve svých duelech obstály, a i na ně čekal fyzický test. 
Na závěr zkoušek musely ještě všichni uchazeči o vyšší pásky prokázat své teoretické znalosti. Odpovídaly na otázky z historie kickboxingu, sportovní výživy, teorie koučování, řešila se problematika kardiopulmonální resuscitace a první pomoc všeobecně. 
Bylo 22:45 hod. když Marek Svitek oznámil všem uchazečům, že jejich zkouška dopadla úspěšně, pět z nich získalo 4. Kyu (pás barvy modré) tři si domů odnášeli pás barvy světle hnědé 2. Kyu. 

Tak jako v předešlých letech jsem na pravidelné zkoušky, které v našem oddíle pořádám jedenkrát do roka pozval zkušebního komisaře dlouholetého reprezentanta, držitele II.Danu v kickboxingu Marka Svitka. 
Marek studuje FTVS UK v Praze a v současné době pracuje na své bakalářské práci. Jako zkušebního komisaře jsem si ho vybral hlavně proto, že nikomu nic nedá zadarmo, navíc díky tomu, že se v kickboxingu pohybuje od dětství je velmi zkušený a objektivní. Myslím si, že toto mé tvrzení určitě potvrdí všichni účastníci zkoušky. 
Jako držitel I. Danu v kickboxingu a II. Danu v Jiu-Jitsu jsem oprávněn provádět tyto zkoušky sám ale v případě mých svěřenců jsem raději v roli toho který je ke zkoušce připravuje než abych je sám zkoušel. Mohu se pak těšit z toho, že jsou u zkoušek úspěšní. 
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